



Skolebestyrelsesmøde

18.3.2024 kl. 18.30-20.30 i Stenstrup

Dagsorden udarbejdet:

Formand Oliver

Til stede:

<input checked="" type="checkbox"/> Martin	<input checked="" type="checkbox"/> Pia U.	<input checked="" type="checkbox"/> Shanne
<input checked="" type="checkbox"/> Signe	<input checked="" type="checkbox"/> Michael	<input checked="" type="checkbox"/> Steffani
<input type="checkbox"/> Peter	<input checked="" type="checkbox"/> René	
<input checked="" type="checkbox"/> Jesper C	<input type="checkbox"/> Oliver	
<input type="checkbox"/> Kristian	<input checked="" type="checkbox"/> Vibeke	
<input type="checkbox"/> Christian		
<input type="checkbox"/> Louise		
<input checked="" type="checkbox"/> Lisbeth		

Referent:

René hhv.
Vibeke

Gæst:

Bilag til dette møde:

Referat af sidste SKB 20.2.2024

SKB-valgproces

Princip om lejrskoler

Princip om mobiltelefoner

Dagsorden	Indhold/Referat
1. Godkendelse af dagsorden	Godkendt
2. Godkendelse af referat 20.2.2024	Godkendt
3. a) Nyt fra formand	Intet nyt
b) Nyt fra elevråd	<p>Eleverrådet har holdt møde. De ønsker</p> <p>En gallafest, svævebane, cykelstativer i cykelskur, ostebaner i lille skolegård, basketkurv, cykelstativer ved Læringshytten, Stor</p>

Dagsorden	Indhold/Referat
	<p>gynge i stedet for de små, en snurretop til legepladsen, papir ved vandposterne, et skilt ved hegnet til naboen om at man ikke må forstyrre hunden. Melletrinnets drengetoiletter opleves at lugte. Elever oplever, at rengøringspersonalet taler negativt om klasser til lærere på gangen.</p> <p>9. årgang oplever, at gulvet fra indgang til garderobe er beskidt. De ønsker en måtte fra indgangen til deres garderobe.</p> <p>Elevrådet arbejder på at arrangere en trivselsdag, som 9. årgang skal arrangere for de yngste. 9. klasserne bliver efterfølgende på skolen og overnatter.</p> <p>Eleverne i 9. klasse skulle lave en reklame for bil i samfundsfag med programmet Canva. Det er et online program til tekstdesign. Eleverne skulle bruge deres private mail for at logge på. Dette udelukkede nogle fra at løse opgaven.</p>
<p>c) Nyt fra forældre</p>	<p>Forældrerådet i 2. klasse arrangerer tur til Zoo med overnatning i foråret.</p> <p>Læringshytten: Det opleves, at der ofte er op til 15 elever. Der stilles spørgsmålstejn ved, om eleverne kan støttes optimalt, hvis der er for mange ad gangen.</p> <p>Der er indkaldt til arrangement for ordblinde elever på aula. Her kan man se, hvilke elever der er ordblinde. Der stilles spørgsmålstejn ved, om dette er ok ifølge GDPR-regler.</p>
<p>d) Nyt fra medarbejdere</p>	<p>Der har netop været LEAPS-fremvisninger for virksomhedsforløbet. 0. årgang samarbejdede med gartneriet Philippa. De har lavet blomsterbutik, som 3. klasse kunne handle i.</p> <p>1. årgang samarbejdede med Øbro. De byggede en by</p> <p>2. årgang har samarbejdet med maler og frisør. De har arbejdet med farver og udstiller malerier hos frisøren.</p> <p>3. årgang har samarbejdet med Brugsen og har lavet en butik, hvor andre børn kunne handle.</p> <p>Alle forløb i indskoling var rigtig gode.</p> <p>De forløb, der har været afviklet i Stenstrup, er også blevet fremvist.</p> <p>Fagfordelingsprocessen er gået i gang.</p> <p>8. og 9. årgang nærmer sig prøveperioden.</p>
<p>e) Nyt fra ledelsen</p>	<p>FSFO starter efter påskeferien. I denne uger er der forberedelse-suge. Dette medfører nyansættelser og omrokeringer i personalegruppen.</p> <p>Fagfordelingsprocessen er sat godt i gang.</p>

Dagsorden	Indhold/Referat
	Der er lagt til rette for en god proces med afgangsprøver.
<p>4. Valg til bestyrelse – hvor er vi henne i processen?</p>	<p>Se bilag.</p> <p>Den 23.4. (inden SKB-møde) er der valgmøde fra kl. 18:00 til 18:30.</p> <p>Der opfordres til at man appellerer til, at mange stiller op. Det vil være godt, hvis alle årgange er repræsenteret i bestyrelsen.</p> <p>Der bør laves et opslag på aula til FSFO-forældrene.</p> <p>Generelt bør der linkes på aula til referaterne fra skolebestyrelsesmøderne for at skabe bredere opmærksomhed om bestyrelsens arbejde.</p> <p>Ideer til valg om 2 år:</p> <p>Det bør tænkes ind som en opmærksomhed på forældremøderne.</p> <p>Valget til skolebestyrelsesmødet kan kombineres med et fællesarrangement, f.eks. et foredrag for forældre.</p>
<p>5. Fortsat arbejde med skærmtid og mangfoldige læringsmiljøer – hvordan?</p>	<p>Der er ingen, der har nået at lave et oplæg til dette punkt.</p> <p>Sundhedsstyrelsen har formuleret nogle anbefalinger om skærmb brug.</p> <p>Det er vigtigt, at der er udførlige vikarbeskeder, når den faste lærer er fraværende.</p> <p>Det er vigtigt, at der prioriteres tid til holddeling.</p> <p>Punktet tages op igen senere.</p>
<p>6. Revision af principper om mobilpolitik og lejrskole</p>	<p>Med hensyn til princip om lejrskole foreslås det at forbeholdet, der angår mulighed for at aflyse lejrskole af økonomiske årsager, fjernes.</p> <p>de præciseringer af beskrivelsen af lejrskolerne på 6. og 8. årgang, der blev formuleret af bestyrelsen tidligere i dette skoleår føjes til princippet.</p>

Dagsorden	Indhold/Referat
	<p>Skolens ledelse skriver et udkast med ændringer som oplæg til beslutning ved næste skolebestyrelsesmøde.</p> <p>Med hensyn til mobilpolitik skal det tilføjes at</p> <p>Ordblinde elever må benytte deres telefon som hjælpemiddel i undervisningen.</p> <p>Princippet ændres til at gælde for mobiltelefoner, tablets og smartwatches.</p> <p>Forslag til ændringer:</p> <p>Der tilføjes et afsnit, der angiver, at 0. – 3. klasse har ikke mobiltelefoner og/eller smartwatches med i skole. Det tilføjes, at der i indskolingen lægges vægt på tivsel, leg og socialt samvær.</p>
<p>7. Arbejdsmiljø - - hvor er vi henne i processen?</p>	<p>Seneste møde i processen blev aflyst pga. mange fraværende i MED-udvalget. Dermed er der ikke sket noget nyt i processen siden sidste bestyrelsesmøde.</p>
<p>8. Høring om ny børne- og ungepolitik</p>	<p>Der er ikke kommet kommentarer fra bestyrelsen. På den baggrund har Oliver og Martin skrevet at: "Vi er enige i den nye BUU-politik. Vi ser frem til at denne ambitiøse politik afføder en mindst lige så ambitiøs tildeling af ressourcer."</p>
<p>9. Punkter til næste møde 23.4.2024</p>	<p>Husk valgmøde umiddelbart før bestyrelsesmødet</p> <p>Lejrskoleprincipper og princip for mobile enheder: Udkast til beslutning.</p> <p>Evt selvstændigt punkt angående elevrådets planlægning af arrangementer. Dagsorden til næste møde skrives omkring den 10. april.</p>